
16第　  集

011-211-1399FAX

ホームページ／

新住所

●JR札幌駅より約4.3kmタクシーで約15分、約2,000円
●地下鉄「幌平橋」より徒歩８分　●市電は「静修学園前」より徒歩２分

ご来店を心よりお待ち申し上げております
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1601-1

②

ご受章者様宅への送料はご購入額11,000円以上は無料サー

ビスとさせていただきます。11,000円未満の場合、また、個別

発送につきましては金額にかかわらず、サイズ別に応じて

送料がかかります。

サービスのご挨拶状のご自宅への発送は送料がかかります。

¥3,300（税込）

（P.21参照）



　10.5g

　20.1g 　2.9g

　14g鳳凰単カード（印刷代込）

4

◆追加印刷代込み （カード・封筒・菊紋シール付き）

筆耕料は一通約90～180円程度です。
●プロの筆耕へのご依頼の場合
　一通／250～350円

◆印刷代込み （菊紋シール付き）

◆印刷なし （カード・封筒・菊紋シール付き）

校正提出

10枚
単カード 二つ折カード 三つ折カード 官製はがき代込

両面印刷込み印刷代込み（カード・封筒・菊紋シール付き）

①単  カ ー ド 
②二つ折カード
③三つ折カード
④官製はがき

・・・・・・ ¥1,430 （10枚単位）
・・・・・・ ¥1,760 （10枚単位）
・・・・・・ ¥1,980 （10枚単位）
・・・・・・ ¥1,760 （10枚単位）

　封　　   筒 ・・・・・・ ¥660 （10枚単位）

①単 カ ー ド
②二つ折カード
③三つ折カード

・・・・・・ ¥1,210 （10枚単位）
・・・・・・ ¥1,320 （10枚単位）
・・・・・・ ¥1,540 （10枚単位）

封  筒・・・110円

（税込）（税込）

※当社にて筆耕及びご挨拶状の投函まで
　を希望される場合の筆耕料、投函手数
　料は別途御見積させていただきます。

4

参考文例 P.04～P.05 参照
オリジナル文章も同一料金

印刷のイメージをご確認
と印刷部数の決定をして
いただきます。

約1週間

約1週間

毛筆書きの方が多いよう
です。筆耕を依頼する事
もできます。

祝賀切手をご利用下さい。

¥4,400
¥5,500
¥6,600
¥7,700
¥8,800
¥9,900
¥11,000
¥12,100
¥13,200
¥14,300
¥19,800
¥25,300
¥30,800
¥36,300
¥41,800
¥47,300
¥52,800
¥58,300

¥9,020
¥10,340
¥11,660
¥12,980
¥14,300
¥15,620
¥16,940
¥18,260
¥19,580
¥20,900
¥27,500
¥34,100
¥40,700
¥47,300
¥53,900
¥60,500
¥67,100
¥73,700

¥8,800
¥9,900
¥11,000
¥12,100
¥13,200
¥14,300
¥15,400
¥16,500
¥17,600
¥18,700
¥24,200
¥29,700
¥35,200
¥40,700
¥46,200
¥51,700
¥57,200
¥62,700

¥8,580
¥9,460
¥10,340
¥11,220
¥12,100
¥12,980
¥13,860
¥14,740
¥15,620
¥16,500
¥20,900
¥25,300
¥29,700
¥34,100
¥38,500
¥42,900
¥47,300
¥51,700
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1606-1

1606-2

1606-4

1607-3 1607-5 1607-7

1607-8

1607-3

1607-7 1607-8

1607-6

1607-61607-4

110

110110

110

¥660（税込）

1606-5 ¥352（税込）

¥660（税込）

¥1,430
¥1,950 ¥1,530 ¥1,440 ¥1,380 ¥1,330 ¥1,290 ¥1,270 ¥1,180

¥1,030 ¥950 ¥900 ¥840 ¥800 ¥780 ¥680

1607-1 1607-2

270
※定形外郵便長辺14cm～34cm短辺9cm～25cm厚さ3cm   ※ご挨拶状の封筒には入りません。

¥704（税込）

¥704（税込）

純度99.99%の高品位の食用純金箔です。
お料理に、お酒に、手やハサミで自由に
カットしてお使いください。

※ご挨拶状の封筒
　には入りません。

手渡し用の無料
封筒もご用意して
おります。

1606-3 ¥990（税込）
●幅5.4cm×長さ13cm
●重さ2.5g

しおり／紅牙瑞錦

◆龍村しおり
龍村美術織物（宮内庁御用達）

C

●名入れ／本体下

●名入れ／本体下

¥1,730
¥2,230 ¥1,630 ¥1,500 ¥1,450 ¥1,410 ¥1,360 ¥1,300 ¥1,230

¥1,130 ¥950 ¥910 ¥860 ¥800 ¥730

¥1,570
¥2,090 ¥1,590 ¥1,490 ¥1,440 ¥1,390 ¥1,350 ¥1,330 ¥1,250

¥1,070 ¥970 ¥910 ¥870 ¥830 ¥810 ¥730

¥1,000

封  筒・・・110円



¥385,000（税込）

¥363,000

¥275,000
¥198,000
¥132,000
¥121,000

¥275,000
¥275,000

¥137,500
¥149,600

叙勲 93.4cm （コンパクト88.4cm）/ 褒章 85.5cm

※コンパクトタイプ対応〈P.19〉参照

叙勲 58.3cm
（コンパクト53.3cm）

褒章 52.8cm

52.8cm叙勲 58.3cm
褒章 52.8cm

85.5cm叙勲 93.4cm / 褒章 85.5cm

（
税
込
）

（
税
込
）
（
税
込
）

（
税
込
）
（
税
込
）

¥363,000
（
税
込
）

全紙 70.4cm
半切 57.6cm
四つ 44.9cm

全紙 60.1cm
半切    50cm
四つ 39.8cm

六つ 39.8cm

六つ 34.7cm

（税込）

（税込）

（税込）

（税込）



¥187,000（税込）¥275,000（税込）

52.8cm叙勲 58.3cm
褒章 52.8cm

85.5cm叙勲 93.4cm / 褒章 85.5cm

¥253,000
（
税
込
）

¥253,000
（
税
込
）

¥187,000
¥121,000
¥99,000
¥88,000

（
税
込
）
（
税
込
）

（
税
込
）
（
税
込
）

¥187,000
¥187,000

¥99,000
¥110,000

（税込）

（税込）

（税込）

（税込）

全紙 70.4cm
半切 57.6cm
四つ 44.9cm

全紙 60.1cm
半切    50cm
四つ 39.8cm

六つ 39.8cm

六つ 34.7cm

¥132,000
¥99,000
¥77,000
¥66,000

（
税
込
）
（
税
込
）

（
税
込
）
（
税
込
）

¥132,000
¥132,000

¥77,000
¥88,000

（税込）

（税込）

（税込）

（税込）

全紙 70.4cm
半切 57.6cm
四つ 44.9cm

全紙 60.1cm
半切    50cm
四つ 39.8cm

六つ 39.8cm

六つ 34.7cm

52.8cm叙勲 58.3cm
褒章 52.8cm

85.5cm叙勲 93.4cm / 褒章 85.5cm

¥176,000
（
税
込
）

¥176,000
（
税
込
）

叙勲 93.4cm （コンパクト88.4cm）/ 褒章 85.5cm

叙勲 58.3cm
（コンパクト53.3cm）

褒章 52.8cm

叙勲 93.4cm （コンパクト88.4cm）/ 褒章 85.5cm

叙勲 58.3cm
（コンパクト53.3cm）

褒章 52.8cm

※コンパクトタイプ対応〈P.19〉参照 ※コンパクトタイプ対応〈P.19〉参照



¥121,000（税込）¥132,000（税込）

52.8cm叙勲 58.3cm
褒章 52.8cm

85.5cm叙勲 93.4cm / 褒章 85.5cm

¥121,000
（
税
込
）

¥121,000
（
税
込
）

¥88,000
¥66,000
¥55,000
¥49,500

（
税
込
）
（
税
込
）

（
税
込
）
（
税
込
）

¥88,000
¥88,000

¥55,000
¥60,500

（税込）

（税込）

（税込）

（税込）

全紙 70.4cm
半切 57.6cm
四つ 44.9cm

全紙 60.1cm
半切    50cm
四つ 39.8cm

六つ 39.8cm

六つ 34.7cm

¥77,000
¥55,000
¥44,000
¥38,500

（
税
込
）
（
税
込
）

（
税
込
）
（
税
込
）

¥77,000
¥77,000

¥46,200
¥49,500

（税込）

（税込）

（税込）

（税込）

全紙 70.4cm
半切 57.6cm
四つ 44.9cm

全紙 60.1cm
半切    50cm
四つ 39.8cm

六つ 39.8cm

六つ 34.7cm

52.8cm叙勲 58.3cm
褒章 52.8cm

85.5cm叙勲 93.4cm / 褒章 85.5cm

¥110,000
（
税
込
）

¥110,000
（
税
込
）

叙勲 93.4cm  / 褒章 85.5cm

叙勲 58.3cm
褒章 52.8cm

叙勲 93.4cm （コンパクト88.4cm）/ 褒章 85.5cm

叙勲 58.3cm
（コンパクト53.3cm）

褒章 52.8cm

※コンパクトタイプ対応〈P.19〉参照



¥88,000（税込）¥88,000（税込）

52.8cm叙勲 58.3cm
褒章 52.8cm

85.5cm叙勲 93.4cm / 褒章 85.5cm

¥82,500
（
税
込
）

¥82,500
（
税
込
）

¥60,500
¥44,000
¥38,500
¥33,000

（
税
込
）
（
税
込
）

（
税
込
）
（
税
込
）

¥60,500
¥60,500

¥38,500
¥44,000

（税込）

（税込）

（税込）

（税込）

全紙 70.4cm
半切 57.6cm
四つ 44.9cm

全紙 60.1cm
半切    50cm
四つ 39.8cm

六つ 39.8cm

六つ 34.7cm

¥60,500
¥44,000
¥38,500
¥33,000

（
税
込
）
（
税
込
）

（
税
込
）
（
税
込
）

¥60,500
¥60,500

¥38,500
¥44,000

（税込）

（税込）

（税込）

（税込）

全紙 70.4cm
半切 57.6cm
四つ 44.9cm

全紙 60.1cm
半切    50cm
四つ 39.8cm

六つ 39.8cm

六つ 34.7cm

52.8cm叙勲 58.3cm
褒章 52.8cm

85.5cm叙勲 93.4cm / 褒章 85.5cm

¥82,500
（
税
込
）

¥82,500
（
税
込
）

叙勲 93.4cm （コンパクト88.4cm）/ 褒章 85.5cm

叙勲 58.3cm
（コンパクト53.3cm）

褒章 52.8cm

叙勲 93.4cm （コンパクト88.4cm）/ 褒章 85.5cm

叙勲 58.3cm
（コンパクト53.3cm）

褒章 52.8cm

※コンパクトタイプ対応〈P.19〉参照 ※コンパクトタイプ対応〈P.19〉参照



¥68,200（税込）¥78,100（税込）

52.8cm叙勲 58.3cm
褒章 52.8cm

85.5cm叙勲 93.4cm / 褒章 85.5cm

¥68,200
（
税
込
）

¥68,200
（
税
込
）

¥52,800
¥41,800
¥33,000
¥29,700

（
税
込
）
（
税
込
）

（
税
込
）
（
税
込
）

¥52,800
¥52,800

¥37,400
¥40,700

（税込）

（税込）

（税込）

（税込）

全紙 70.4cm
半切 57.6cm
四つ 44.9cm

全紙 60.1cm
半切    50cm
四つ 39.8cm

六つ 39.8cm

六つ 34.7cm

¥45,650
¥39,600
¥33,000
¥28,600

（
税
込
）
（
税
込
）

（
税
込
）
（
税
込
）

¥45,650
¥45,650

¥36,300
¥39,600

（税込）

（税込）

（税込）

（税込）

全紙 70.4cm
半切 57.6cm
四つ 44.9cm

全紙 60.1cm
半切    50cm
四つ 39.8cm

六つ 39.8cm

六つ 34.7cm

52.8cm叙勲 58.3cm
褒章 52.8cm

85.5cm叙勲 93.4cm / 褒章 85.5cm

¥59,400
（
税
込
）

¥59,400
（
税
込
）

叙勲 93.4cm （コンパクト88.4cm）/ 褒章 85.5cm

叙勲 58.3cm
（コンパクト53.3cm）

褒章 52.8cm

叙勲 93.4cm （コンパクト88.4cm）/ 褒章 85.5cm

叙勲 58.3cm
（コンパクト53.3cm）

褒章 52.8cm

※コンパクトタイプ対応〈P.19〉参照 ※コンパクトタイプ対応〈P.19〉参照



¥35,200
¥35,200

¥25,300
¥26,400

（税込）

（税込）

（税込）

（税込）

全紙 70.4cm
半切 57.6cm
四つ 44.9cm

全紙 60.1cm
半切    50cm
四つ 39.8cm

六つ 39.8cm

六つ 34.7cm

¥42,900
（
税
込
）

¥49,500
（
税
込
）

¥33,000
（
税
込
）

¥42,900
（
税
込
）

叙勲 93.4cm （コンパクト88.4cm）/ 褒章 85.5cm

叙勲 58.3cm
（コンパクト53.3cm）

褒章 52.8cm

※コンパクトタイプ対応〈P.19〉参照

間仕切り棒を入れること
によって直接、賞状と勲章
を収納することが可能と
なり、重さも2.5kgとコン
パクトで軽量な額縁に仕
上がりました。

（コンパクトサイズ）

額縁サイズ
叙勲額 93.4cm×58.3cm 59.4cm×42.0cm

88.4cm×53.3cm 59.4cm×42.0cm

85.5cm×52.8cm 51.5cm×36.4cm

70.4cm×60.1cm 56.0cm×45.7cm

57.6cm×50.0cm 43.2cm×35.6cm

44.9cm×39.8cm 30.5cm×25.4cm

39.8cm×34.7cm 25.4cm×20.3cm

コンパクト
叙勲額

褒賞額

写真全紙額

写真半切額
写真四つ額
写真六つ額

賞状・写真サイズ

簡易＆軽量タイプ

サイズ表

52.8cm叙勲 58.3cm
褒章 52.8cm

85.5cm叙勲 93.4cm / 褒章 85.5cm

¥35,200
¥27,500
¥23,100
¥20,900

（
税
込
）
（
税
込
）

（
税
込
）
（
税
込
）

P.9～18
93.4cm

88.4cm

85.5cm

58.3cm

53.3cm

52.8cm

A130-11S



取付および金具のことは何でもご相談ください。

※勲記・勲章のセットは当社にて承ります。

木杯などの副賞を一緒に入れる
オーダーも承ります。
何なりとご相談ください。

※価格は別途お見積りさせて
　いただきます。

〈 式次第等の印刷用に 〉

賞状額

記念ユニフォーム額バッジ額

勲章額

◉ポストカードの作成（データ作成代含む）

◉印刷データのみお渡しの場合
 … ¥5,500

勲記・勲章（褒章・褒章の記）or 額縁に入った
写真データの作成承ります。

●勲記・勲章（褒章・褒章の記）

勲記・勲章（褒章・褒章の記）やご夫婦の写真
をポストカードにしませんか。
1枚275円（データ5,500円）

10枚 … ¥8,250
20枚 … ¥11,000
30枚 … ¥13,750
40枚 … ¥16,500
50枚 … ¥19,250

60枚 … ¥22,000
70枚 … ¥24,750
80枚 … ¥27,500
90枚 … ¥30,250
100枚 … ¥33,000

※Eメール送信での納品のみです。

※上記金額はすべて税込です。
※額縁ご購入のお客様限定です。

ポストカード表→

ポストカード裏→

●額縁サイズ：104.8×74.9cm●額縁サイズ：お客様のオーダーに合わせて作成いたします。

A130-8 A80-9 A130-14（大臣・知事）

1621-1

1621-2

1621-3

1621-4

1621-2 1621-3

¥1,100（税込）

¥1,650（税込）

¥1,100（税込）

¥6,600（税込）
C

◆大綬章と重光章を受章された方は、P.9～P.18の額よりご希望の種類をお選びいただけます。

勲記 58.3cm
褒章 52.8cm

勲記 73.9cm / 褒章 67.9cm
39.8cm 51cm

67.9cm

44.9cm 42.6cm

52.8cm



創業明治28年、小樽の老舗菓子店「小樽 新倉屋」がお届けするカステラは卵をふんだんに使用した
長崎風の重みのあるカステラで、しっとりとした味わいが美味しいです。どら焼は、小豆・砂糖・小麦粉・卵・
牛乳を北海道産にこだわる手焼きの技が光る逸品です。

カステラとどら焼き

1623-1

※賞味期限  製造日より10日
●化粧箱入　¥2,310（税込）

1623-2

※賞味期限  製造日より10日
●化粧箱入　¥3,850（税込）

1623-3

※賞味期限  製造日より60日

¥4,400（税込）

1622-1

¥3,520（税込）

「花園饅頭」花園最中＆煎餅

●花園最中6個、花園煎餅（小倉クリーム）5枚、
花園煎餅（抹茶クリーム）5枚  ●化粧箱入

1622-4

※賞味期限  製造日より30日

¥6,600（税込）

  「銀座千疋屋」
フルーツフィナンシェ

●ストロベリー3個、アップル3個、マロン
3個、パイナップル3個  ●化粧箱入

1622-5

¥3,850（税込）

「銀座千疋屋」
銀座ゼリー

●マンゴー2個、キウイ2個、
ブルーベリー2個、ラ・フランス1個、グレープフルーツ1個、さくらんぼ1個
●化粧箱入　※賞味期限  製造日より180日

B1622-3
謹製 菊紋入りカステラどら焼きセット
カステラ１本、どら焼き５個入り

※賞味期限  製造日より10日

¥6,050（税込）

28cm

9cm

11.2cm

9cm

21.3cm

28cm

9cm

21.3cm

28cm

B1622-2

¥7,040（税込）



記念品 《九谷焼・・・花器》

1625-1

1625-2 1625-3

1625-4 1625-5 1625-6

¥12,430（税込）

¥11,330（税込）¥10,230（税込） ¥4,510（税込）

７号花瓶・雲海鶴（台付）

●径22×高さ19.5cm 
●木箱入り
●名入れ／花台上部

¥38,720（税込）

８号花瓶・松に鶴（台付）

●径16.5×高さ24cm 
●化粧箱入り
●名入れ／花台上部

※ご注文の際に色をご指定下さい。

化粧箱入
ラベル付き

¥26,400（税込）

A

A

C C

紅茶 《ジャワティー》

コーヒー

1624-1

¥1,650（税込）

1624-2 1624-3

¥5,500（税込） ¥11,000（税込）

ティータイム3袋セット1624-4

●茶葉プリマ・クルタマナ・タルーン 各50g
¥4,510（税込）

D 1624-5 金缶入り茶葉

●タルーン 80g
¥3,850（税込）

D 1624-6 D 金缶入り茶葉セット

●茶葉クルタマナ・タルーン 各80g
¥7,370（税込）

1624-7 D
ホテルオークラ
ドリップカフェ

●リッチマイルド（8g×6）1箱、リッチビター
（8g×6）1箱、リッチボディ（8g×6）1箱

¥4,125（税込）

1624-8 D
ホテルオークラ
ドリップカフェ

●リッチマイルド（8g×7）2箱、リッチビター
（8g×7）1箱、リッチボディ（8g×7）1箱

¥5,500（税込）

お茶・コーヒー



1627-1

1627-2

1627-3

1627-4

1627-5

1627-6

1627-7

1627-8

1627-9

¥24,200（税込）

¥24,200（税込）

¥49,500（税込）

¥17,600（税込）

¥38,500（税込）

¥49,500（税込）

¥49,500（税込）

¥71,500（税込）

¥71,500（税込）

40×95cm房込

40×95cm房込

60×105cm房込

60×105cm房込

40×95cm房込

60×105cm房込

今治タオル

今治タオル

滑らかな質感で高級感のある国産桐箱にしなやかな
単糸で織り上げた今治タオルをセットしました。
丁寧に表面加工した国産桐箱にしなやかな今治タオルをセットす
ることで、タオルも含めてオールジャパンメイドのギフトに仕上
げました。こころが伝わる喜ばれる贈り物を、こだわりの今治ギフ
ト「ONE QUALITY」に込めてお届けします。

1626-1
今治謹製 白織タオル
タオルセット

今治謹製 白織タオル
バスタオル

今治謹製 白織タオル
タオルセット

●ウォッシュタオル×1（33×31cm）
フェイスタオル×1（33×75cm）  
●木箱入り（22×28×5cm）
●綿100％  ●名入れ／不可

¥2,530（税込）

1626-4
ONE QUALITY
国産桐箱入 タオルセット

●フェイスタオル×2（34×80cm）  
●木箱入り（20×30×5cm）
●綿100％  ●名入れ／不可

¥3,850（税込）

1626-5
ONE QUALITY
国産桐箱入 タオルセット

●バスタオル×1（60×120cm）
フェイスタオル×2（34×80cm）  
●木箱入り（27.5×34.5×6cm）
●綿100％  ●名入れ／不可

¥6,050（税込）

1626-6
ONE QUALITY
国産桐箱入 タオルセット

●バスタオル×2（60×120cm）
フェイスタオル×2（34×80cm）  
●木箱入り（30×40×8.5cm）
●綿100％  ●名入れ／不可

¥12,100（税込）

1626-2

●バスタオル×1（60×110cm）
●木箱入り（22×28×5cm）
●綿100％  ●名入れ／不可

¥3,850（税込）

1626-3

●バスタオル×1（60×110cm）
フェイスタオル×2（33×7.5cm）  
●木箱入り（30×40×75cm）
●綿100％  ●名入れ／不可

¥6,050（税込）

C

C

C

C

C

C

C

C

C

D D D

DDD



1628-1

1628-2

1628-3

1628-4

1629-1

1629-2

1629-3

¥17,600
¥13,200
¥9,350
¥8,250
¥6,600
¥4,400

¥28,600

（税込）

※金額・サイズは
　P.29サイズ表参照

※金額・サイズは
　P.29サイズ表参照

※金額・サイズは
　P.29サイズ表参照

※金額・サイズは
　P.29サイズ表参照

※金額・サイズは
　P.29サイズ表参照

※金額・サイズは
　P.29サイズ表参照

※金額・サイズは
　P.29サイズ表参照

C

C

C

C

C

C

C



《Royal lace》

1630-5 1630-6 1630-7

¥3,520（税込）

1630-1 1630-2 1630-3 1630-4
淡口 緑瑪瑙 鼠砂 黒群青

Flower Box ¥6,600（税込）
●約70cm幅
●ポリエステル100%
●レース加工
●名入れ／不可

漆器カトラリー

記念品《箸・漆器カトラリー》

1631-1 1631-2

1631-3 1631-4

●5本入り  ●長さ約12.2cm
●ステンレス製  ●化粧箱入り  ●名入れ／不可

1631-5 ロイヤルスプーン
シルバー 5本セット

●長さ23cm
●天然木（ウレタン塗装）
●化粧箱入り  ●名入れ／不可

●長さ23cm　●滑り止め対応
●天然木　●食器洗浄機対応
●名入れ／不可

夫婦箸 富士山 天然木五色箸

¥2,750（税込） ¥2,750（税込）

¥7,150（税込） ¥3,300（税込）

●長さ22.5cm
●天然木（ポリエステル塗装）
●化粧箱入り  ●名入れ／不可

●長さ22.5cm
●天然木（ポリエステル塗装）
●化粧箱入り  ●名入れ／不可

卓上セット
黒 六瓢

卓上セット
赤 六瓢

¥4,950（税込）

●名入れ／不可

1630-8 1630-9
ネイビー×ホワイト ベージュ×ホワイト

大正15年　長崎に生まれる
昭和41年　院展日本美術院賞
大観賞受賞
昭和46年　山種美術館賞優秀賞
昭和47年　院展芸術選奨新人賞受賞
昭和50年　院展文部大臣賞受賞
昭和54年　日本芸術院賞受賞
平成10年　勲三等瑞宝章受章
平成12年　文化功労賞
平成24年　文化勲章受章
平成28年　逝去
平成28年　従三位追贈

松尾敏男プロフィール

松尾敏男 四季の色 ¥22,000（税込）
●75cm幅   ●綿100%
●桐箱入り  ●名入れ／不可

D D D D

D D

●5本入り  ●11.5cm×2.5cm
●漆塗装  ●化粧箱入り  ●名入れ／不可

1631-6 スプーンセット溜

¥4,400（税込）

B



32 33

1633-3 菓子鉢
塗分玉虫金縁
本貝入 松 24cm 

長手盆
塗分玉虫金縁
本貝入 松 42cm

丸盆
塗分玉虫 金縁
本貝入 松 30cm ¥3,850（税込）

●径24×高さ5cm  ●樹脂
●化粧箱入り  ●名入れ／背面

●径29.5×42×高さ2.2cm  ●樹脂
●化粧箱入り  ●名入れ／背面

●径30.5×高さ2.1cm  ●樹脂
●化粧箱入り  ●名入れ／背面

1633-2

¥4,400（税込）

1633-1

¥3,300（税込）

B B

ジュエリーBOX
金箔 桜花赤富士

ジュエリーBOX
黒 松に鶴

アクセサリーBOX
黒 富士に春秋

¥7,260（税込）
●20.8×7.9×5.4cm  ●樹脂
●化粧箱入り  ●名入れ／背面

●20.8×7.9×5.4cm  ●樹脂
●化粧箱入り  ●名入れ／背面

●16.4×11.4×5.3cm  ●樹脂
●化粧箱入り  ●名入れ／背面

1632-5 1632-6

¥5,500（税込）

1632-4

¥5,500（税込）

B B

1632-1 1632-2 1632-3

¥3,850（税込） ¥4,400（税込） ¥6,600（税込）
●縦13.5×横25.7×高さ8.9cm（箱寸）
●樹脂  ●化粧箱入り
●名入れ／裏面

●縦13.5×横25.7×高さ14.5cm
●樹脂  ●化粧箱入り
●名入れ／裏面

●直径24×高さ4.4cm（箱寸） ●樹脂
●化粧箱入り25.5×25.5×5.5cm
●名入れ／裏面

鏡付一段
ティッシュボックス

鏡付二段
ティッシュボックス

菓子鉢 吉兆鶴
24cm

紀州塗り

浮かし盆・文庫

アクセサリーBOX

吉兆鶴…吉より吉兆の印として愛され優雅な鶴が描かれたシリーズ

1633-8

1633-9

¥2,090（税込）

¥3,080（税込）

加伏文庫 黒
鳳凰

¥4,400（税込）
●縦34×横25×高さ7.5cm
●ユリア樹脂  ●化粧箱入り
●名入れ／ふた裏

加伏文庫 黒
しだ 菊紋入

¥6,600（税込）
●縦34×横25×高さ7.5cm
●ユリア樹脂  ●化粧箱入り
●名入れ／ふた裏

B丸盆浮かし菊紋 中

丸盆浮かし菊紋 大

1633-10 B1633-11

1633-4

1633-5

¥3,300（税込）

¥3,850（税込）

長手盆

¥5,500（税込）
●縦28.5×横45.5×高さ2.5cm
●樹脂  ●化粧箱入り
●名入れ／裏面

加伏文庫

¥6,600（税込）
●縦34.2×横25×高さ7.7cm
●樹脂  ●化粧箱入り
●名入れ／ふた裏

B
丸盆 中

丸盆 大

1633-6 B1633-7



グラス・九谷焼 カップ

紀州漆器の伝統の技を活かしながら、現代のライフスタイルに
求められる新しい魅力を引き出したクラシカルでモダンなガラス製品です。

独特な風合いが、贅沢な時を演出します。

凛と輝くロックカップ
内側と外側で異なる光沢感が魅力的な和風テイストのロックカップ

GLASS WORKS

磁器カップ

ステンレスタンブラー

ステンレスカップ《グラス》

●径6.6×8.7cm  ●容量200ml 
●ソーダガラス  ●化粧箱入り
●名入れ／不可

●径6.7×高さ4.5cm  ●容量75ml  ●ステンレス
●化粧箱入り  ●名入れ／不可

1634-1

ダルマグラス蒔絵
富士山ペアセット

¥4,400（税込）

1635-1
富士山ぐい呑み

1635-2 富士山ぐい呑み ペアセット

¥6,600（税込）

¥3,300（税込）

●径8.9×高さ9.1cm  ●容量310ml  ●磁器
●化粧箱入り  ●名入れ／不可

●径8.9×高さ9.1cm  ●容量310ml  ●磁器
●化粧箱入り  ●名入れ／不可

1635-5 凛 ロックカップ 金

¥3,300（税込）

1635-6 凛 ロックカップ 銀 ¥6,600（税込）

1635-7 凛 ロックカップ
ペアカップ

●直径75×125cm  ●容量300ml  ●ステンレス
●化粧箱入り  ●名入れ／不可

¥5,500（税込）

1635-3 越後の職人
ステン二重タンブラー

¥11,000（税込）

1635-4 越後の職人
ステン二重タンブラー2P

●径8.3×8.5cm  ●容量250ml
●ソーダガラス  ●化粧箱入り
●名入れ／不可

1634-2

フリーグラス蒔絵
万葉鶴ペアセット

¥5,500（税込）

化粧箱イメージ

●直径79×90cm  ●容量250ml  ●ソーダガラス
●化粧箱入り  ●名入れ／不可

1634-3 エタニティーペアオールド
¥8,800（税込）

●直径90×85cm  ●容量280ml  ●ソーダガラス
●化粧箱入り  ●名入れ／不可

1634-4 スワールペアオールド
¥11,000（税込）

クリアなボディーに色ガラスを被せてカットを
施した高級感のある「いろきせ」グラス

ステンレス製の二重構造タンブラー 職人による鏡面仕上げ

BB

D D

C

C

C

B

C

A

A

九谷焼 《カップ》

1634-5
ペアフリーカップ 花の舞

●径8×高さ10.8cm  ●化粧箱入り
●名入れ／不可

¥7,150（税込）

1634-6
組湯呑 金箔鶴

●径6.5×高さ7.8cm  ●化粧箱入り
●名入れ／不可

¥8,250（税込）

1634-7
ペアマグカップ 金銀連山

●径7.8×高さ8cm  ●化粧箱入り
●名入れ／不可

¥9,350（税込）



1636-1 セラミックボールペンブラック

1636-4 蒔絵ボールペン（富士）

セラミックボールペンシルバー

セラミックボールペンブラウン

●直径1.6×14.1cm   ●アルミニュウム  125g    ●名入れ／不可

※セラミックボールペンはいずれも、木製特製ケース（左写真）に
　お入れしてお届けいたします。

¥3,850（税込）

1637-10

1637-11

1637-12

グレー

ディープレッド

ツープラスワンアクロドライブ

ツープラスワンアクロドライブ

ツープラスワンアクロドライブ

●ボールペン（黒/赤）＋シャープ
●全長14.1cm  ●黄銅、塗装
●専用ケース入り  ●名入れ／軸さや

¥2,750（税込）

蒔絵ボールペン

ボールペン・シャープペン

伝統の技が生きる加賀蒔絵を施した蒔絵ボールペンを高級感ある木箱に収めました。

煌びやかな装飾が施されたシリーズです。

エポナイト削り出しの鞘・軸に
蝋色漆仕上げ（黒漆・朱漆）を施したボールペン

1636-2

1636-3

1636-6 蒔絵ボールペンペア（富士・鶴）¥5,720（税込） 1637-8 スリーププラスワンリッジ グロスブラック

スリーププラスワンリッジ ワインレッド

●ボールペン（黒/赤/青）＋シャープ
●全長13.9cm  ●黄銅 塗装
●専用ケース入り  ●名入れ／軸さや

¥13,200（税込）

¥5,500（税込）

¥3,520（税込）●約7.5×18.5cm  ●樹脂  ●木箱入り  ●名入れ／不可

1637-9

1637-1 カスタムURUSHI 漆黒

カスタムURUSHI 朱

●ボールペン（黒）
●全長14cm  ●エポナイト蝋色漆仕上げ
●専用ケース入り  ●名入れ／軸さや

¥55,000（税込）

1637-2

B

1636-7 菊紋エンブレム付き ボールペンB

¥1,430（税込）●13.6×0.9cm  ●ABS樹脂  ●化粧箱入り  ●名入れ／不可

●13.6×0.9cm  ●ABS樹脂  ●化粧箱入り  ●名入れ／不可 ¥2,860（税込）

1636-8 菊紋エンブレム付き
ボールペン＆シャープペンセット

B

1636-5 蒔絵ボールペン（鶴）B

B

1637-6 D

1637-3

1637-4

1637-5

カスタムカエデ

グランセ ブラック

グランセ パールホワイト

●全長13.7cm  ●イタヤカエデ（樹脂含浸加工）
●専用ケース入り  ●名入れ／箱上

●全長13.7cm  ●黄銅 塗装
●専用ケース入り  ●名入れ／箱上

¥16,500（税込）

¥11,000（税込）

D

D

D

1637-7 D

¥3,850（税込）
●ボールペン（黒/赤）＋シャープ
●14.3cm  ●アルミ、アルマイト、印刷  ●専用ケース入り  ●名入れ／不可

1637-13 1637-14 鳳凰

縦でも横
でもOK！

※名入れ
　イメージ

※菊紋エンブレム付き



1638-3 1638-4

1639-3

¥22,000（税込） ¥11,000（税込）

¥5,500（税込）

1639-2

¥16,500（税込）

1639-4

¥5,500（税込）

1639-1

¥22,000（税込）

●8.8×20.9×6.5cｍ 350g  ●白色  ●プラスチック枠
●温度湿度表示  ●カレンダー表示  ●角度調整機能付  

●13.2×18.6×5.3cm 290g  ●白パール色  ●プラスチック枠
●温度湿度表示  ●カレンダー表示   ●環境目安表示  

●20.7×33cm 730g  ●白色  ●プラスチック枠
●温度湿度表示  ●カレンダー表示   ●環境目安表示
※アラーム機能なし

●18.8×29.9×2.8cm 780g  ●シルバーメタリック色
●プラスチック枠  ●温度湿度表示  ●カレンダー表示
※アラーム機能なし  

●25×19.6×10.7cm 880g
●金メタリック色（白）
●プラスチック枠

8RZ202－0038RZ232-003

8RZ200-003 8RZ189－003

4RY659-018

1638-2

¥33,000（税込）
●29.1×21.3×12.2cm 1300g
●金メタリック色（白）
●プラスチック枠

4RN427-005

回転飾り付毎正時メロディーが流れます

《デジタル時計》

《置き時計》

40kHz／60kHz自動切換式
電波時計

電波受信OFF機能付き電波の
状態をチェックして、受信できる
かをお知らせします

ステップ秒針→1秒毎に区切りよく動きます
【夜眠る秒針機能】付き

1638-5

¥16,500（税込）
●27.9×27.9×3cm 740g
●白パール色
●プラスチック枠
●カレンダー
●六曜表示
●温度湿度表示

8RZ205SR03

伝統的なスタイルと現代の電波時計が融合した
ネオトラッドともいうべき置時計。
クリスタルが輝く回転飾り付きです。

●25.9×22.8×10.7cm 1500g
●木枠
●風防/プラスチック製(アクリル)
●夜間自動停止
●電波受信ON・OFF機能付き
●電池交換時お知らせ機能付き
●回転飾り(スワロフスキー)クリスタル使用
●回転飾りは一方向にゆっくりと動きます
●電池寿命2年
●単3アルカリ電池×4本

1638-1

¥55,000（税込）
4RY697HG06

※大サイズデジタル時計 ※大サイズデジタル時計



1641-1

1641-9 1641-10 1641-11

●15.4×10.3cm

ポストカード判 グリーン

1641-2 ポストカード判 ホワイト

1641-3 2L判 グリーン

1641-4 2L判 ホワイト

●ポストカード判 15.6×10.5cm

●2L判 18.1×13cm

●2L判 18×12.7cm

1641-5 サービスL判 ブラウン

1641-6 サービスL判 シルバー

●サービス判 12.9×9cm

1641-7 2L判 ブラウン

1641-8 2L判 シルバー

¥2,200（税込）

¥2,970（税込）

¥1,100（税込）

¥1,760（税込）

¥3,520（税込）¥4,400（税込）¥2,200（税込）

1640-1
カラーカレンダー電波時計

¥8,800（税込）
●17.6×13.7cm 310g  ●ABS樹脂
●電波・カレンダー・日付・
温湿度・アラーム・スヌープ・
明るさ切替
●名入れ／裏面

1640-2
竹の日めくり電波時計

¥8,800（税込）
●23.8×15.4×3cm 360g  ●ABS樹脂
●電波・日付・六曜・第何曜表示・
温湿度・アラーム・スヌープ・
置掛兼用・記念日設
●名入れ／裏面

●23.7×13.7cm 339g  ●ABS樹脂
●電波・日付・六曜・第何曜表示・
温湿度・アラーム・スヌープ・
置掛兼用・記念日設
●名入れ／裏面

1640-4

QA-03BK
チャージングクロック

¥8,800（税込）
●5×16.5×9cm 237g
●ABS樹脂  ●クオーツ・日付表示・
ワイヤレス充電・USB充電・アラーム・
スヌープ・液晶の明るさ切替
●名入れ／不可

1640-3
デジタル日めくり電波時計

NA-945 THM-01 KW9256

¥5,500（税込）

置くだけでスマホの充電ができるクロック

めくる必要のないデジタル日めくり電波時計

大きな日付表示で見やすい！

記念日に設置した日を
アイコンでお知らせ！

日取り決めに便利な六曜表示！

お部屋の環境管理に役立つ
温湿度表示！

手動での設定不要の電波時計！

第◯週表示で
ゴミの日も忘れない！

目覚まし時計機能 カレンダーの確認 液晶明るさ切替

スイッチ１つで
オン・オフ切替

二度寝防止の
スヌーズ機能 過去ボタン 未来ボタン



1642-4

ラウンド&ボール／クリアクロック

朱肉・印鑑ケース

《一輪挿し・クリア時計》

●高さ9×ワイド9.3×幅4.8cm  ●名入れ/不可

ラウンド&ボール
クリア

リモコンBOX 雅鶴 リモコンBOX 富士雅桜

ラウンド&ボール
グリーン

ラウンド&ボール
ブルー

ラウンド&ボール
ピンク

●高さ11×幅7.5×2.5cm  ●化粧箱入り

クリアブロック・ネオクロック

●高さ12.5×幅8×3.5cm  ●化粧箱入り

クリアブリッジ・ネオクロック

●名入れ/不可

1642-5

●名入れ/不可

¥2,530（税込）¥3,190（税込）

¥4,290
（税込）

¥4,290
（税込）

¥3,740
（税込）

¥7,700（税込）

¥9,130（税込） ¥8,690（税込）

1642-1 1642-2

¥6,050（税込） ¥7,480（税込）

1642-3

●名入れ/不可

¥4,400（税込）

1643-1 1643-2 1643-3

1643-4 1643-5 1643-6 1643-7

1643-8 1643-9

《ラック・朱肉・印鑑ケース》

●高さ15×幅20×奥行き11cm  ●名入れ/不可 ●高さ15×幅20×奥行き11cm  ●名入れ/不可

朱肉入 梨地塗 菊紋
1642-6

¥6,050（税込）
●10×10×3.8cm  ●化粧箱入
●名入れ/不可

印鑑入 梨地塗 菊紋
1642-7

¥6,050（税込）
●15×8×3.7cm  ●化粧箱入
●名入れ/不可

印鑑入 黒 翔鶴 菊紋
1642-8

¥6,600（税込）
●8×15×3.7cm  ●化粧箱入
●名入れ/不可



¥132（税込）

¥220（税込）

商品の形状や材質、ご注文の数量により、お名入れ
の方法が変わります。また、本体へのお名入れが出来
ない場合は、ケース等に入れることになります。

直接お名入れ出来ない場合でも
金色のシールや和紙に印字して
貼る等、色々な方法がございます。
お気軽にご相談ください。
※商品の価格の下に、お名入れ位置が
　記載されています。

※金色の菊紋をあしらった叙勲・褒賞用の包装紙をご用意しております。

菊紋入り紙袋

マチヨコ

タテ

紙袋は　　　　　　　　  からお選びください。

◆紙袋の価格とサイズ表

菊紋入り紙袋

（税込）

品　番 サイズ タテ×ヨコ×マチ

25×21×12cm

31×25×9cm

44×32×11cm

価　格

1644-1

1644-2

1644-3

¥198
¥220
¥330

小
中
大

011-211-1399

5

5

ご受章者様宅への送料はご購入額11,000円以上は無料サービスさせていただ
きます。11,000円未満の場合、また、個別発送につきましては金額にかかわらず、
サイズ別に応じて送料がかかります。サービスのご挨拶状のご自宅への発送は
送料がかかります。

※予告なくメーカーの都合により、商品の仕様、価格等が変更になる場合が
　ありますのでご了承ください。

※お急ぎの方はご相談ください。

全て消費税込の料金を表示しています。

1625-3～
1625-6

1632-1～
1633-10

1637-1～
1637-14

1638-1～
1639-5

1640-1～
1640-4

¥5,940

¥3,190

¥1,540

¥990

¥715

¥627

¥550

¥495

¥462

¥4,950

¥2,420

¥1,100

¥660

¥440

¥374

¥308

¥264

¥231

¥2,530

¥1,430

¥770

¥550

¥440

¥403

¥374

¥352

¥337

¥3,520

¥2,420

¥1,100

¥660

¥440

¥367

¥308

¥264

¥235

¥5,940

¥3,190

¥1,540

¥990

¥715

¥627

¥550

¥495

¥462

P32~33 P37P25

（税込）

P38~39 P40

1606-1～
1606-2

¥5,940

¥3,190

¥1,540

¥990

¥715

¥627

¥550

¥495

¥462

P6

しおり 時 計


	noda_表紙_表４_'24
	noda_p00_01_'24
	noda_p02_03_'24
	noda_p04_05_'24
	noda_p06_07_'24
	noda_p08_09_'24
	noda_p10_11_'24
	noda_p12_13_'24
	noda_p14_15_'24
	noda_p16_17_'24
	noda_p18_19_'24
	noda_p20_21_'24
	noda_p22_23_'24
	noda_p24_25_'24
	noda_p26_27_'24
	noda_p28_29_'24
	noda_p30_31_'24
	noda_p32_33_'24
	noda_p34_35_'24
	noda_p36_37_'24
	noda_p38_39_'24
	noda_p40_41_'24
	noda_p42_43_'24
	noda_p44_45_'24

